Літній мовний табір

19 червня 2015 року завершив свою роботу пришкільний мовний табір «Срібний дзвіночок». Як для вихователів так і для учнів 14 днів минули дуже швидко, оскільки кожен день був дуже насичений різноманітною програмою. Учні табору мали можливість не тільки оздоровитися, але на практиці застосувати свої знання з німецької та англійської мови, адже вихователями працювали вчителі іноземних мов. Учні табору виконували щоденно зарядку на іноземній мові, співали сучасні німецькі та англійські пісні, ставили театр на сучасний лад і навіть самі вигадували новий сюжет класичної казки та самостійно підбирали костюми. Потрібно відмітити, що креативність учнів захопила навіть вихователів, які навіть не очікували такої захопленості учнів в постановці театру. Результатом цієї роботи було представлено такі театри «Ріпка» (1 загін), «Вовк і шестеро козенят» (2 загін), «Червоний шолом або Червона Шапочка на сучасний лад» (4 загін).




Не менш цікавим видом роботи був театр «Камішібай», який створювали самі учні. Даний вид роботи спрямований також на креативність, розвиток мислення та усного мовлення. Адже кожна команда з 5 учнів повинна сама вигадати історію скласти речення на іноземній мові та презентувати її.




А як чекали учні на «Сучасні німецькі та англійські пісні». Особливо 4-ий загін виконував пісні сучасної німецької групи у стилі реп. Менші учні виконували дитячі пісні, які супроводжувались рухами.




Ще одною тематикою займався табір – «Збережемо довкілля чистим», що є дуже важливим для нашого міста. Вихователі разом з учнями сортували сміття спочатку схематично, потім на стінгазетах та у своїх приміщеннях. Учнями були виготовлені вироби з відходів та в кінці табору кожен загін презентував свою виставку.

Також учні літнього мовного табору «Срібний дзвіночок» відвідали басейн школи №11, заходи «Пізнайко», «Веселі старти» у школі, «Флешмоб» у школі №2, театр «Курочка-ряба на сучасний лад» та взяли участь у міжтаборних спортивних змаганнях «Старти надій».




Завершальним етапом роботи табору був концерт, у якому прийняли участь всіх таборів міста Мукачева. Ведучі оголошували номери на трьох мовах англійській, німецькій та українській, а представники школи №2 на французькій мові. Всі номери учні показували виключно на іноземній мові. Завершили концерт три голуби, які полетіли із звісткою, що мовні табори міста Мукачева успішно завершили свою роботу.

